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华府 — 美国国税局提醒 4个州部分地
区的个人和企业，他们的2022年联邦所得税
申报表和税款于 2023年7月31日星期一到
期。

国税局通常会为联邦紧急事务管理局
(FEMA) 指定的任何地区提供宽减，包括推
迟各种报税和缴税截止日。只要记录地址
位于灾区范围，个人和企业纳税人就自动获
得额外时间，无需申请。

哪些地区符合7月31日截止日的资格？
因应今年3月下旬与4月初发生的灾难

而发布了四次不同的灾难声明，7月31日的
截止日适用于受此影响的纳税人。这包括：

受到 3 月 31 日严重风暴和龙卷风影响
的阿肯色州（英文）的三个县。受灾地区包
括Cross, Lonoke和Pulaski县。

受到 3月 31日和 4月 1日严重风暴、直
线风和龙卷风影响的印第安纳州（英文）13
个县。受灾地区包括 Allen, Benton, Brown,
Clinton, Grant, Howard, Johnson, Lake,
Monroe, Morgan, Owen, Sullivan和White县。

受到 3 月 24 日和 25 日严重风暴、直线
风和龙卷风影响的密西西比州（英文）7 个
县 。 受 灾 地 区 包 括 Carroll, Humphreys,
Monroe, Montgomery, Panola, Sharkey 和
Washington县。

受到 3 月 31 日和 4 月 1 日严重风暴、
直线风和龙卷风影响的田纳西州（英文）13
个 县 。 受 灾 地 区 包 括 Cannon, Giles,

Hardeman, Hardin, Haywood, Johnson, Lewis,
Macon, McNairy, Morgan, Rutherford, Tipton
和Wayne县。

当前符合条件的地区列表可在 IRS.gov
上的灾难宽减页面上找到。

哪些税表和付款符合 7月 31日截止日
的条件？

符合条件的税表和付款包括：
2022 年个人所得税申报表和付款通常

于 4 月 18 日到期。
针对符合条件的纳税人，向 IRA 和健康

储蓄账户的2022年供款。
季度预估税款通常于 4 月 18 日和 6 月

15 日到期。
2022 日历年公司和信托所得税申报表

和付款通常于 4 月 18 日到期。
季度工资和工商税申报表通常于 5 月

1 日到期。
免税组织提交的2022日历年申报表，通

常截止日期为 5 月 15 日。
其它税表、付款和紧急税务相关行动也

符合额外时间的条件。详细信息，请参阅国
税局灾难宽减（英文）页面。

纳税人可获进一步延期
受到影响的个人纳税人如果需要更多

时间在7月31日截止日之后报税，必须使用
表格 4868（英文）以纸质形式提交延期申
请。这是因为 4月 18日之后申请延期无法
使用电子提交选项。

通过填写此表格，灾区纳税人可在10月
16日之前报税，但是税款仍在7月31日之前
到期。请访问 IRS.gov/extensions了解详情。

其它宽减
国税局会自动向在国税局的地址记录

位于灾区的任何纳税人提供报税和罚款宽
减。因此，纳税人无需联系国税局即可获得
此项宽减。但是，如果受影响的纳税人有收
到国税局的逾期申报或逾期付款罚款通知，
且该通知所适用的原始或延期申报、付款、
存款到期日在此宽限期内，则纳税人应拨打
通知上的电话来获得罚款宽减。

此外，如果纳税人居住在灾区之外、但
其为了赶上截止日所必需的记录位于灾区，
且此截止日在此宽限期内的话，国税局也将
给与协助。居住在灾区以外的有资格获得
宽减的纳税人需致电 866-562-5227来联系
国税局。这也包括协助救灾活动、隶属于公
认的政府或慈善机构的员工。

个人和企业如果位于联邦宣布的受灾
地区、并遭受未保险或未报销的灾害相关损
失，可以选择在损失发生当年的税表（也就
是通常在 2024年初提交的 2023年的税表）
或上一年的税表（也就是通常在2023年提交
的 2022年的税表）中进行申报。详细信息，
请参见第547号出版物。

对其它4个州的民众的提醒
今年晚些时候，其它四个州的灾区纳税

人也将面临最后期限。大多数人的截止日

为10月16日，其余人的截止日为8月15日。
8月15日
受到4月12日至14日严重风暴、龙卷风

和洪水影响的佛罗里达州（英文）的Broward
县。

受到2月21日开始严重冬季风暴、直线
风、洪水、山体滑坡和泥石流影响的加州（英
文）Modoc和 Shasta县。

10月16日
受到1月12日开始严重风暴、直线风和

龙卷风影响的阿拉巴马州（英文）的 13 个
县 。 受 灾 地 区 包 括 Autauga, Barbour,
Chambers, Conecuh, Coosa, Dallas, Elmore,
Greene, Hale, Mobile, Morgan, Sumter 和
Tallapoosa县。

加 州 58 个 县 中 的 55 个 县（Lassen,
Modoc, Shasta县除外）。国税局提供的宽减
是基于三个不同的FEMA灾难声明，涵盖不
同的司法管辖区和事件时间范围。

受到1月12日开始严重风暴、直线风和
龙卷风影响的乔治亚州（英文）9个县。受灾
地 区 包 括 Butts, Crisp, Henry, Jasper,
Meriwether, Newton, Pike, Spalding 和 Troup
县。

此税收宽减是因应这些风暴所造成的
损害、联邦协调反应的一部分，并基于FEMA
对当地损害所作出的评估。有关灾难恢复
的 信 息 ，请 访 问 disasterassistance.gov（英
文）。

国税局提醒4个州的风暴受灾民众：7月31日前报税并缴税；
阿肯色州、印第安纳州、密西西比州和田纳西州的部分地区受到影响


